УВЕДОМЛЕНИЕ

           о  проведении   внеочередного   общего  собрания  собственников  помещений                                         в  многоквартирном  доме  по  адресу: 
 СПб,  п. Шушары,  ул, Первомайская, д. 17
    29  сентября  2018 года  в  10 час. 00 мин.  в  помещении   конференц  зала ООО  «Дальпитерстрой»,   расположенном  по  адресу:   г. Санкт-Петербург,    п. Шушары ,   ул.   Первомайская,   д.22,    состоится     внеочередное  общее   собрание   собственников  помещений    Вашего   многоквартирного   дома,    в    форме     совместного    присутствия.   Данное   общее    собрание    будет    проводиться   по    инициативе      ООО «УК «Технопарк №1».
        Форма проведения собрания:   очно-заочная.
 Заочная часть голосования  будет  проходить с  29.09.2018 года  по  22.10.2018 г.  12.00 час.                                                 Заполненные  бюллетени    для     голосования  принимаются  в  офисе  ООО «УК «Технопарк №1» ,               а   также  можно   опускать     в    ящики    для   показаний     счётчиков    в     Вашем     доме,    или            передать     технику     смотрителю.
      Для    регистрации    в    качестве    участника    общего    собрания     при     себе     необходимо      иметь: 

1) Документ,    удостоверяющий    личность;

2) Свидетельство    или   заверенную   копию   свидетельства   о   праве   собственности   на   жилое      (нежилое)   помещение.

Согласно   п.3    ст. 48   ЖК   РФ    каждый  собственник    на    общем    собрании    обладает    количеством    голосов   пропорционально    его    доле    в    праве    общей      собственности     на     общее    имущество  в  данном   доме    (1   голос   равен    1   кв.м.    площади).
Внимание!

Вы   можете   участвовать    в    собрании    через    своего     представителя       путем     оформления     на     него,    нотариально    оформленной      доверенности    в     соответствии    со     ст. 185   ГК   РФ. 
              Повестка  общего собрания:

1.  Выбор председателя  собрания.
2.  Выбор секретаря собрания.
3. Избрание   счетной  комиссии  общего  собрания.
4. Признать недействительным и недействующим решение ОСС от 26.05.2018 года.

5. Выбор способа управления многоквартирным домом.

6. Определение управляющей организации в случае выбора в качестве способа управления МКД . 
7. Утверждение  проекта  договора  между  собственником  и  управляющей  организацией.

8. Утверждение  срока  действия  договора  между  собственником  и  управляющей  организацией.
9. Выбор  совета дома.

       10. Принятие решения о заключении прямых договоров  с  ГУП «Водоканал»  с 01 января  2019 года.
       11. Порядок  доведения до собственников  итогов  общего собрания.               
                                                         Напоминаем Вам:

Решение общего собрания, принятое в установленном Жилищным кодексом порядке, является обязательным для всех собственников помещений в многоквартирном доме, в том числе для тех, которые независимо от причин  не  приняли   участия   в   голосовании   (ч. 5  ст. 46  Жилищного  кодекса Российской Федерации).

Для предварительного ознакомления  с вопросами, которые будут обсуждаться на общем собрании, Вы можете   обратиться   в   приемные  дни (пн, ср, пт-ца с 15.00 до 18.00)   по адресу:   г.  Санкт-Петербург,          п. Шушары,   ул. Первомайская,    д.22    (офис  ООО « УК Технопарк №1»)
По   вопросам,    связанным    с   проведением    общего   собрания,   Вы   можете   обратиться  по телефону:  

292-01-01- Виктор  Николаевич
      Инициатор собрания:                                                                                          ООО «УК «Технопарк №1»
